

重赏之下,必有勇夫?

为冲季后赛,赞助商中天钢铁为球队开出510万元重奖

在冲击季后赛的关键时刻,前晚江苏中天队主场2分险胜实力强劲的北京队,给了常州球迷一个华美的见面礼。赛后,赞助商中天钢铁集团为球队送上了100万元的赢球奖金。为了刺激球队,该集团董事局还决定开出重磅赢球奖,“如在常州赛区战胜北京、上海、新疆、广东这些强敌,奖励100万元/场;如战胜山西、佛山、东莞奖励30万元/场,战胜四川奖励20万元,总计510万元。”

古人云,重赏之下必有勇夫。不过,职业体育虽然奖金刺激不可少,但正如主教练胡雪峰所说,“要打进季后赛没有秘诀,就是每一场都像打北京这样拼命。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 实习生 金鹏

赢球奖明码标价

胜上海、新疆、广东奖100万

前晚,对于江苏中天队的全体将士们来说,是一个兴奋的夜晚。在本赛季首个常州主场,从最多领先19分到最后2分险胜实力强劲的北京队,中天队让球迷们坐上了“过山车”,还好终点是胜利。

“大家尽了最大的努力。祝贺我的队员们,球队并没有全依靠外援,孟达和杨力打得比较好,罗旭东换上去,他的防守也很不错。到场观众很多,像多

了一个球员一样。”赛后的新闻发布会上,执行教练莱登笑逐颜开。

赛后,赞助商中天钢铁集团董事长董才平来到球队更衣室,当即宣布奖励球队100万元,并决定为大家举行庆功宴。球队大将孟达笑言,“很开心能在常州主场取得开门红,常州是福地,希望我们能再接再厉。”有意思的是,据一位队内人士透露,在更衣室,外援弗罗曼笑着用中文

掷地有声地说道:“奖金!”提醒着队友们这场努力拼搏之下,百万奖金已经到手了。

此外,记者了解到,中天钢铁集团董事局还决定开出重磅赢球奖,“如在常州赛区战胜北京、上海、新疆、广东这些强敌,奖励100万元/场;如战胜山西、佛山、东莞奖励30万元/场,战胜四川奖励20万元。总计510万的奖金为专项奖励,给球员和教练组。”

冲八形势很严峻

未来四战都是硬骨头

战胜北京的庆功宴结束后,接受现代快报记者采访时,江苏中天队主帅胡雪峰依然难掩兴奋,“感谢兄弟们!赢得太不容易了!”当然,“壮哥”也清楚,要完成赛季初定下的打进季后赛的目标依然任重道远。他说,“接下来四个对手实力都很强,福建、新疆、上海、山西每一个都不好对付。”

本周三,江苏中天队将客场挑战福建队,双方首回合交

锋,中天队输了对手9分。“我们9胜12负排名第12,福建11胜10负排在第9,是我们竞争季后赛席位的直接对手,这一场球非常关键,双方都想要拿下。我希望大家拿出打北京队的气势,一开局就要打得强硬,不能像在主场打福建时第一节输了15分。”一位俱乐部高层告诉现代快报记者。

在冲击季后赛的关键时刻,从本周五开始,中天队将迎

来连续三个主场,对手分别是新疆、上海、山西,用一位教练组成员的话说,“新疆排名联赛第2,上海排第5,两个队客场成绩都不错,山西队虽然战绩不佳,但最近6场赢了4场,势头很好。打这样的强队,两个外援的得分一定要有保证,像海斯利普是我们最重要的火力点,如果他和弗罗曼的得分加起来不到50分,我们要赢球就很困难。”

内线应控制犯规

要学习孟达的大心脏

战胜北京值得欣喜,尤其是最后时刻落后没有崩盘,平心而论,这对于不擅于打逆风球的江苏中天队来说是罕见的。但是,比赛的过程确实也暴露出球队存在的痼疾,一位圈内人士对现代快报记者分析道,“相比现在排名前八的球队,我们的内线实力还是相对弱一些。而且,我们大个过早背负犯规包袱,让教练组用人有些捉襟见肘。”

的确,与北京队一役,第二

节还没结束,寸守伟就吃到第六次犯规被罚出场。弗罗曼也是犯规大户,但是相比以往,“弗指导”的爆脾气收敛了许多。执行教练莱登说,“内线犯规过多,我们在内线没法给对手压力,他们的防守就会往外扩大,外线出手也更困难。”

此外,正如一位江苏资深球迷所说,“和北京队的比赛,已经倒出了空位机会,队员们显得很犹豫,被对手造了几次

24秒违例。最后时刻,如果不是孟达大胆出手命中救命三分,肯定没戏了。”

事实上,在广东三连客期间,一位教练组成员在赛前准备会上一直强调,“外线投篮要坚决,投不进责任算我的。”在这方面,年过30的孟达依然是国内投手中的翘楚,场均上场38.1分钟,拿到13.7分,三分命中率39.2%,已命中56个三分球,排名联赛第7,前5位都是外援。

链接

手术成功 易立昨回宁养伤

昨天,一位俱乐部内部人士告诉记者,在北医三院休养了几天,左膝内侧副韧带手术成功的易立已经回到了南京,“预计在三周之后,固定在易立左腿上的夹板将会被拆除,并开始进入康复阶段。我们一定会尽最大努力帮助他早日康复。”

据悉,昨天易立在微信朋友圈上发了一张左腿满是伤口的照片。值得一提的是,因左脚骨折而赛季报销的韩硕回复道,“我在徐州养伤,有空来徐州。”

网友热议

tao振辉:杨力笑了,多赢几场,奖金会超过工资的;吴楠哭了,早不讲……

Arturo21:江苏队要是早发赢球奖,估计早就进前八了!

大爱科比:奖金再高,还是要一场场拼,江苏跟前几名的球队实力还是有差距的。

Ge-葛葛巫:第一节的海斯利普就该拿50万,基本无解了!

罗YRoy:江苏真土豪啊,要是得了总冠军得奖多少?

爱N:有钱不现在花,什么时候花,反正也进不了季后赛~

情报站

CBA动态

全明星赛首发出炉 胡雪峰意外未入选

2014年CBA全明星周末将于1月18、19日在北京上演。昨天,全明星正赛首发名单正式出炉,北京金隅后卫马布里以847868票,雄踞榜首。南区全明星队首发为易建联、王治郅、朱芳雨、林志杰、王仕鹏。北区全明星队首发为韩德君、李晓旭、丁彦雨航、马布里、孙悦。

本赛季,江苏中天队后卫胡雪峰发挥出色,场均13.1分、5.8个篮板、5.7次助攻和2.5次抢断,但是他在最后一周的票选中被挤出了首发阵容。

现代快报见习记者 黄成宇

烽火NBA

加索尔破16000分 湖人22分惨败掘金

昨天,湖人在主场迎战掘金,保罗·加索尔得到25分10篮板5助攻3盖帽,他的生涯总得分在首节就突破了160000大关,迎来里程碑。但是,他率领的湖人队在下半场崩盘,以115:137大比分不敌对手。

掘金下半场突然发力,攻势如潮,半场轰下77分。掘金后卫内特·罗宾逊在末节拿下12分,而湖人则毫无还手之力。值得一提的是,湖人在2012年11月后对阵掘金就再也未尝一胜,137分的失分也是本赛季最糟糕的一次。

现代快报见习记者 黄成宇

体坛动态

WTA最新排名 李娜下滑至第四

WTA6日公布了最新的女选手世界排名,中国“一姐”李娜由原来的世界第三下滑至第四,俄罗斯美女莎拉波娃则升到第三。

新赛季首周的赛事刚刚结束,世界前四的选手均有上佳表现,其中李娜在深圳网球赛中实现卫冕,为新赛季开了个好头,但对于积分却没有帮助。与此同时,莎娃在布里斯班赛中进入四强,由于上赛季莎娃并没有参加该项赛事,因此净赚近200个积分,从而实现反超。

此外,李娜最主要的两个竞争对手、排名世界第一和第二的小威和阿扎伦卡则在布里斯班打入决赛,最终小威获胜,而两名球员的世界排名也继续分列第一和第二。 据新华社

达喀尔拉力赛首日 索萨夺汽车组第一

2014年达喀尔拉力赛5日凌晨从阿根廷中部城市罗萨里奥发车。从罗萨里奥至圣路易斯长达809公里的首个赛段比赛中,长城哈弗车队的葡萄牙人索萨以2小时20分36秒夺得汽车组第一名。

长城哈弗车队是唯一参赛的中国车队,索萨和领航员米盖勒组合代表该车队第三次出征。中国车手周勇此次加盟MINI车队,首个赛段之后周勇暂列第25位。 据新华社



凭借孟达的关键三分,江苏主场险胜北京